

Біографічна довідка

делегованого представника громадської організації «Всеукраїнський центр розвитку та підтримки «СОЦІАЛЬНИЙ МЕРІДІАН» для участі в установчих зборах для формування складу Громадської ради при Міністерстві з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України

ПІБ делегованого представника	Климова Наталія Петрівна
Число, місяць і рік народження	05.01.1976
Місце народження	с. Личкове, Магдалинівського р-ну, Дніпропетровської обл.
Громадянство	Україна
Місце роботи	Громадська організація «Всеукраїнський центр розвитку та підтримки «СОЦІАЛЬНИЙ МЕРІДІАН»
Посада	Голова організації
Освіта	Вища освіта, Дніпропетровська академія управління, бізнесу та права, 2000 рік, економіст
Науковий ступінь, вчене звання	Не має
Володіння мовами	Українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання	Не має
Досвід роботи у виборних органах	Місцеві вибори 2001 р., як голова наглядової комісії.
Трудова діяльність	12.2001-12.2002 ТОВ з іноземними інвестиціями «Гільдія» м. Дніпропетровськ - фахівець з управління проектами та програмами в сфері матеріального (нематеріального) виробництва; 03.2008-04.2009 ТОВ «Інвест Ленд» м.Київ – директор; 05.2009-04.2014 ТОВ «Дміртак» м.Київ – генеральний директор; 04.2014-09.2015 волонтерська діяльність; 09.2015-03.2016 Управління капітального будівництва Луганської ОДА м.Северодонецьк – начальник управління; 03.2016-06.2016 Департамент будівництва, архітектури та містобудування Луганської ОДА м.Северодонецьк – директор Департаменту:

	11.2016-по теперішній час ГО «ВІДРІ «СОЦІАЛЬНИЙ МЕРІДІАН» м.Київ - голова організації.
Членство в ІГС	Громадська організація «Всеукраїнський центр розвитку та підтримки «СОЦІАЛЬНИЙ МЕРІДІАН» з 17.11.2016
Посада в ІГС, який делегує	Голова організації
Особисті досягнення	<p>Розроблена методична література, щодо управління, комунальною та комерційною нерухомістю. Приймала безпосередню участь у ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у м. Сватово, Луганської області, повністю організована та виконана робота з ремонту постраждалих об'єктів інфраструктури. Климовою Н. П., була організована та розроблена сумісно с Міністерством регіонального розвитку, будівництва та ЖКХ, документація з обрахунку збитків, внаслідок надзвичайної ситуації та залучено майже 30 млн.грн., з Державного Резервного фонду України. Під керівництвом Климової Н.П., організована робота ГО, розроблені проекти та програми, щодо діяльності ГО, налагоджена робота з інвесторами, міжнародними фондами, іноземними інвесторами та меценатами. Розроблена програма, щодо організації підприємств та виробництв, для подальшого працевлаштування не захищених верст населення. Організована робота з партнерами, розроблена програма, щодо підвищення кваліфікації та освіти ВПО, учасників АТО, матерів-одиначок та інвалідів. Розроблена програма, та в стадії проектування знаходиться ряд об'єктів, для забезпечення житлом ВПО. Та інші програми та проекти, які направлені на підвищення рівня соціального захисту та умов життя не захищених верст населення, ВПО, учасників АТО, в числі яких ВПО.</p>

	Розроблена програма з створення загально всеукраїнського ресурсу щодо допомоги ВПО. Ведеться облік потенційних об'єктів для майбутнього житла. Проводиться реалізація програми з допомоги в організації старт-ап для ВПО. Та багато іншого.
Контактна інформація делегованого представника	+380678498929; +380500188588, e-mail: ngo_meridian@ukr.net ; nk080702@gmail.com .
Можливі напрями роботи в Громадській раді при Міністерстві	<ol style="list-style-type: none"> 1. Житлові програми. 2. Програми з освіти та працевлаштування. 3. Програми, щодо обліку соціального захисту та допомоги. 4. Програми з внесення змін до законодавства України за для покращення умов життя ВПО. 5. Програми з розвитку підприємницької діяльності ВПО. 6. Програми співробітництва з міжнародними організаціями для реалізації програм сталого розвитку України.

«21» *листопада* 2016 р.




Григоренко Н.П.